马口铁罐 扁形 胶印 1 (mm)

产品名称	马口铁罐 扁形 胶印 1 (mm)
公司名称	淄川经济开发区昌胜铁桶加工厂
价格	.00/个
规格参数	造型:扁形 工艺:胶印 高度:1(mm)
公司地址	中国 山东 淄博市淄川区 淄川经济开发钟楼工业开发区
联系电话	86 0533 5410446 15898775500

产品详情

造型	扁形	工艺	胶印
高度	1 (mm)	壁厚	1 (mm)
口径	1 (mm)	主体直径	1 (mm)
容量	1 (ml)	颜色	1
金属材质	马口铁	型号	1
用途	通用包装	加印LOGO	可以

电话: 86 0533 5410446移动电话: 15898775500传真: 86 0533 5410446地址: 中国山东淄博市淄川区

淄川经济开发钟楼工业开发区邮编: 255100

淄川经济开发区昌胜铁桶加工厂是一家加工的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主要生产马口铁 各种规格印铁包装桶,公司位于中国山东淄博市淄川区淄川经济开发区夏庄村西。淄川经济开发区昌胜铁桶加工厂本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务。